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Rada vzala na vědomí informace Kraj-
ského úřadu Moravskoslezského kraje 
o změnách v poskytování ubytování, 
které zavádí novela zákonů Lex Ukrajina 
s platností od 1. července 2023; schválila 
pronajmout vodní dílo – Skupinový vodo-
vod Holasovice v souvislosti s rozšířením 
předmětu pachtu o novou stavbu vodovo-
du postavenou v rámci Stavby technické 
a dopravní infrastruktury pro zástavbu ro-
dinnými domy v Holasovicích a v Loděnici. 
Rada projednala a schválila smlouvu 
se společností GasNet, s.r.o. o podmín-

Zastupitelstvo obce bylo na svém za-
sedání seznámeno s plněním příjmů 
a čerpáním výdajů obce k 5. měsíci 2023, 
projednalo a schválilo rozpočtové opatře-
ní č. 3 roku 2023 a vzalo na vědomí Zápis 
o výsledku kontroly nahrazující interní 
audit obce za období 12/2022–06/2023, 
které provedla kontrolní skupina spo-
lečnosti ON-OK Libina s.r.o. (Ing. Ond-
rášek). Zastupitelstvo bylo seznámeno 
s celoročním hospodařením Mikroregi-
onu Opavsko severozápad a závěrečným 
účtem tohoto dobrovolného svazku 
obcí za rok 2022, včetně zprávy audito-
ra o výsledku přezkoumání hospodaření 
MROPSZ za rok 2022 „bez výhrad“. Za-
stupitelstvo projednalo a schválilo Závě-
rečný účet a Účetní uzávěrku obce Ho-
lasovice za rok 2022 a vyjádřilo souhlas 

Jedná se o novostavbu naproti stávající hasičské zbrojnice. 
V novém objektu budou umístěna hasičská auta, technika 
a zázemí pro zásahovou jednotku. Součástí stavby jsou inže-
nýrské sítě a zpevněné plochy. Stavbu projektoval Ing. arch. 
Lubomír Dehner, zhotovitelem stavby je společnost GRI-
GAR s.r.o. Opava. Celkové náklady na stavbu činí cca 18 mil. 
Kč včetně DPH a bude dokončena na podzim letošního roku. 

Začátkem letošního roku byla zahájena stavba čistírny od-
padních vod ve Štemplovci, která je součástí odkanalizování 
místních částí Štemplovec a Kamenec. Stavbu projektovala 
společnost KONEKO spol. s.r.o. Ostrava, zhotovitelem stav-
by je sdružení POHL cz, Opava a společnost GEOSAN GROUP 
a.s. Ostrava. Celkové náklady na stavbu činí takřka 100 mil. 
Kč bez DPH. Stavbu financujeme zatím o obecního rozpočtu 
a čekáme na vypsání dotačního titulu, abychom mohli podat 
žádost o dotaci na tuto akci. Stavba by měla být dokončena 
do konce příštího roku. Tímto děkuji všem našim občanům 
za ohleduplnost a toleranci při budování této velké stavby.

Jedná se o novou komunikaci a inženýrské sítě včetně přípo-
jek pro výstavbu pěti rodinných domů v lokalitě u pískovny 
v Loděnici. Stavbu projektoval Ing. Kamil Kořistka, zhotovitelem 
stavby je společnost JANKOSTAV s.r.o. Ostrava. Celkové náklady 
na stavbu činí cca 5,5 mil. Kč včetně DPH a bude dokončena 
do konce letošního roku. Po zkolaudování stavby bude zveřej-
něn záměr prodeje a nabídnuto pět stavebních míst zájemcům 
o stavbu rodinného domu. 

Záměrem je postavit novostavbu šaten, sociálního zařízení 
a zázemí u víceúčelového hřiště v Loděnici. Součástí stavby 
je i pergola, parket a zpevněné plochy pro využití místními ob-
čany a zájmovými spolky pro sportovní, kulturní a další spole-
čenské akce. Stavbu projektoval Ing. Michal Sglunda, zhotovi-
telem stavby je společnost JURČÍK – STAVEBNICTVÍ s.r.o. Horní 
Benešov. 

Celkové náklady na stavbu činí cca 11 mil. Kč včetně DPH. Stav-
ba bude zahájena v měsíci červnu a měla by být dokončena 
do konce letošního roku. 

Prosíme všechny vlastníky rodinných 
domků v Holasovicích a v Loděnici, kteří 
jsou napojeni na splaškovou obecní ka-
nalizaci, aby nahlásili stavy na svých vo-
doměrech ke dni 31. 7. 2023 co nejdříve 
po tomto termínu. Žádáme o nahlášení 

stavu i na vodoměrech nainstalovaných 
na přípojku vody z vašich studní. Stavy 
vodoměrů můžete hlásit na obecní úřad 
telefonicky (553 662 296), e-mailem (po-
zor, došlo ke změně e-mailové adresy: 
starosta@obecholasovice.cz) nebo osob-

ně. Fakturace proběhne za období květen 
až červenec 2023 v měsíci srpnu. Děkuji 
vám za ochotu a spolupráci.   

Zveme všechny občany na 7. zase-
dání Zastupitelstva obce Holasovi-
ce, které se bude konat v pondělí 
dne 28. 8. 2023, pravděpodob-
ně v Holasovicích. Místo koná-
ní a program jednání bude uve-
den na pozvánce a zveřejněn 
obvyklým způsobem.

kách napojení, o spolupráci a součinnosti 
při realizaci plynárenského zařízení 
v rámci Stavby technické a dopravní infra-
struktury pro zástavbu rodinnými domy 
v Loděnici a schválila uvolnění finančních 
prostředků z rozpočtu obce na realizaci 
internetové přípojky pro stavbu Garáže 
pro hasičskou cisternu v Holasovicích. 
Rada byla seznámena s úpravou pro-
jektu založení stavby a s rozsahem s tím 
souvisejících víceprací na stavbě „Zá-
zemí pro sportovní hřiště v Loděnici“; 
schválila navýšení nájmu v Komunitním 

s celoročním hospodařením obce za rok 
2022, a to „bez výhrad“. Dále zastupi-
telstvo vzalo na vědomí, že Ministerstvo 
životního prostředí schválilo dotaci 
na realizaci opatření na základě žádosti 
o podporu Mikroregionu Opavsko se-
verozápad s názvem „Předcházení vzni-
ku odpadů v Mikroregionu Opavsko se-
verozápad“ a schválilo předfinancování 
tohoto projektu do výše 100 % podílu 
naší obce na celkových výdajích projektu. 
Jedná se o dodání opakovaně použitel-
ného nádobí, včetně myček a zahradních 
kompostérů, na které nejprve proběh-
ne výběrové řízení a dodání zboží pro-
běhne v příštím roce. V majetkoprávní 
oblasti zastupitelstvo schválilo prodej 
částí pozemků v Holasovicích v lokalitě 
„u hřiště“ a schválilo bezúplatný převod 

domě seniorů v Holasovicích ode dne 
1. července 2023 v souladu se zvýšením 
regulované ceny nájmu vyhlášené Mi-
nisterstvem pro místní rozvoj České re-
publiky. Rada vzala na vědomí stanoviska 
Magistrátu města Opavy, odboru výstav-
by a územního plánování, k návrhům 
na pořízení změny Územního plánu Ho-
lasovice a jejich předložení k rozhodnutí 
zastupitelstvu obce současně s obsahem 
změny územního plánu z vlastního pod-
nětu obce, včetně příslušných stanovisek.

pozemků z vlastnictví České republiky 
do vlastnictví obce  Holasovice (chodník 
k lávce přes řeku) a ve Štemplovci (část 
u hřiště). Zastupitelstvo dále schválilo 
koupi pozemků v Holasovicích v lokalitě 
„u zátočiny“ z důvodu využití těchto 
pozemků pro náhradní výsadbu zeleně 
a neschválilo využít nabídky společnosti 
Silnice Morava s,r,o, na odkoupení po-
zemků ve Štemplovci v areálu obalovny 
asfaltových směsí. Zastupitelstvo bylo 
seznámeno s dokončenými, rozpra-
covanými a připravovanými stavbami 
a akcemi v letošním roce a schválilo po-
řízení změny Územního plánu Holaso-
vice z vlastního podnětu obce, včetně 
příslušných stanovisek.

9. SCHŮZE RADY OBCE

6. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

STAVBY 

KANALIZACE

DNE 19.6.2023

DNE 26.6.2023 

GARÁŽ PRO HASIČSKOU 
CISTERNU V HOLASOVICÍCH 

ČOV ŠTEMPLOVEC

STAVBA TECHNICKÉ A DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY 
PRO ZÁSTAVBU RODINNÝMI DOMY V LODĚNICI

ZÁZEMÍ KE SPORTOVNÍMU HŘIŠTI V LODĚNICI

POZVÁNKA
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Osobní asistence je sociální služba, která 
pomáhá osobám se zdravotním postiže-
ním a seniorům přímo v jejich domácnos-
tech a blízkém okolí. 

Osobní asistent je „prodlouženou ru-
kou“ klienta a pomáhá všude tam, 
kde na to samotnému člověku síly 
či schopnosti nestačí. Náplň a časový 
rozsah služby je rozmanitý a vždy záleží 
na konkrétních požadavcích a potřebách 

Osobám seniorského věku 
a osobám se zdravotním postižením, 
které se potřebují dopravit např. k lékaři, 
do školy, na nákupy či za svými koníč-
ky je určena doplňková služba k osobní 
asistenci – individuální bezbariérová do-
prava. Přeprava je možná v rámci okresu 
Opava. Dopravní služba je provozována 
v pracovní dny (pondělí až pátek) 
od 7:00 do 15:00 hodin. V současné době 
však na IBD nemáme volnou kapacitu.

Cena za dopravu je stanovena podle platné-
ho ceníku. Změna cen je vyhrazena, mini-
mální úhrada za jednotlivou jízdu je 60Kč.

V rámci půjčovny kompenzačních po-
můcek nabízíme kompenzační pomůcky 
pro osoby s tělesným či kombinovaným 
postižením či seniory. Pomůcky slouží 
pro dočasnou výpůjčku ve chvíli, kdy ještě 
osoba nemá k dispozici vlastní pomůc-
ku či je jeho pomůcka poškozena nebo 
zničena. Kompenzační pomůcky z naší 
nabídky jsou také určeny pro ty osoby, 
které potřebují určitou pomůcku pouze 
krátkodobě v návaznosti na jejich aktuál-
ní životní situaci (např. po úrazu aj.). Za-
půjčujeme mechanické vozíky, chodítka 
(pevná i kolečková), vanové sedačky, klo-
zetová křesla, nájezdovou rampu aj.

Poradenství poskytujeme osobám 
zdravotně postiženým, seniorům 
a také jejich rodinným příslušníkům 
či blízkým osobám.

V rámci naší služby nabízíme pomoc 
v oblastech: 

- sociální péče (pomoc s vyřízením 
příspěvku na opatření zvláštní pomůcky, 
mimořádných výhod TP, ZTP a ZTP/P), 

- sociálních služeb a zákona o sociálních 
službách (včetně příspěvku na péči), 

- kompenzačních pomůcek (pomoc 

Dovolujeme si Vás tímto informo-
vat o službách, které nabízí Centrum 
pro zdravotně postižené Moravskoslez-
ského kraje, detašované pracoviště Opa-
va a nabídnout tyto služby také občanům 
Vaší obce.

Naše organizace poskytuje služby 
ve prospěch osob se zdravotním po-
stižením a seniorů v okrese Opava. 
Poskytujeme službu osobní asistence 
(pro klienty osobní asistence zajišťuje-
me rovněž službu individuální bezba-
riérové dopravy), dále pak nabízíme 
možnost využití odborného sociálního 

poradenství a také provozujeme půjčov-
nu kompenzačních pomůcek.

V rámci odborného sociálního poradenství 
nás mohou zájemci o informace kontak-
tovat v Poradně pro osoby se zdravotním 
postižením v Opavě osobně či telefonicky 
nebo skrze email (služba je bezplatná). 
Předmětem služby Odborného sociálního 
poradenství je poskytování informací a je 
určeno těm, kdo se potřebují zorientovat 
v systémech sociální podpory, sociální 
péče a sociálních služeb, tzn. osobám 
zdravotně postiženým, seniorům a dále 
jejich rodinným příslušníkům či osobám 

blízkým. Jsme schopni tyto informace 
poskytnout v domácím prostředí klientů, 
pokud nás nemohou vzhledem ke svému 
zdravotnímu stavu sami navštívit.

V případě zájmu zodpovíme jakékoli do-
tazy. Předem děkujeme za vstřícnost 
a případnou zpětnou vazbu.

S pozdravem

Mgr. Terezie Kubíková
sociální pracovnice

zájemce. Osobám seniorského věku 
a osobám se zdravotním postižením, 
které se potřebují dopravit např. k lékaři, 
do školy, na nákupy či za svými koníč-
ky je určena doplňková služba k osobní 
asistenci – individuální bezbariérová do-
prava. Přeprava je možná v rámci okresu 
Opava. Dopravní služba je provozována 
v pracovní dny (pondělí až pátek) 
od 7:00 do 15:00 hodin. V současné době 
však na IBD nemáme volnou kapacitu.

Detašované pracoviště Opava, 
Jateční 8a, 746 01. 
telefon: 553 734 109, 
e-mail: poradnaopava@czp-msk.cz 

Návštěvní hodiny 
Pondělí 8-12, 13-16, Středa 8-12, 13-15

Pro objednané 
Úterý 8 - 12, 13-16, Čtvrtek 13-15

Pro občany měst a obcí v okrese Opava:

10Kč/km ujetý s uživatelem.

100Kč/h za osobní asistenci, která 
se účtuje podle skutečně spotřebovaného 
času. Tedy od sjednané doby s uživatelem, 
včetně doby pobytu s uživatelem a čekání 
na uživatele, až do příjezdu uživatele 
na cílové místo, včetně nezbytné souvise-
jící pomoci a osobní asistence.

Doprava je zajišťována osobám z okresu 
Opava a v mimořádných a odůvodněných 
případech, i osobám ze sousedních okre-
sů. Těm bude účtován jednorázový popla-
tek 60Kč za každou jízdu.

s výběrem, vyřízením, popř. zapůjčením),

- státní sociální podpory (příspěvek 
na bydlení, porodné, pohřebné, přídavek 
na dítě,…) a dávek pomoci v hmotné 
nouzi, 

- invalidních důchodů (jak vyřídit žádost, 
námitku, správní žalobu), 

- pomoc s vyřizováním žádostí, po-
dáváním námitek, odvolání a jednání 
s úřady aj.

SLUŽBA JE BEZPLATNÁ.

V případě, že nemůžete dorazit k nám, 
můžeme my přijít k Vám domů. Tuto služ-
bu nabízíme ve čtvrtek v čase 8:00-12:00.

Máte konkrétní problém nebo řešíte si-
tuaci, se kterou bychom Vám mohli po-
moci? Neváhejte přijít do poradny nebo 
nás kontaktovat na níže uvedené tel. číslo 
či emailovou adresu.

INFORMACE O SLUŽBÁCH CZP 
NABÍDKA PREZENTACE, TERÉNNÍHO PORADENSTVÍ

OSOBNÍ ASISTENCE

INDIVIDUÁLNÍ BEZBARIÉROVÁ 
DOPRAVA

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH 
POMŮCEK

ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ

Pondělí 8-12, 13-16
Středa    8-12, 13-15

Jateční 8a, 746 01 Opava

Pondělí 8-12, 13-16
Středa    8-12, 13-15

Jateční 8a, 746 01 Opava

Jateční 8a, 746 01 Opava

Pondělí 8-12, 13-16
Středa    8-12, 13-15

Pondělí 8-12, 13-16
Středa    8-12, 13-15

Jateční 8a, 746 01 Opava

60

10

100

100

10

60

Do řad naší mládeže přibylo několik ha-
sičů, nejen školkového věku. S pomocí 
starších a zkušenějších dětí se benjamínci 
velice rychle zapojili do trénovaní nejrůz-
nějších štafet a požárního útoku. 

V letošním roce se již zúčastnili soutěží 
ve Skrochovicích a v Holasovicích. Prv-
ní soutěž ve Skrochovicích O pohár ve-
litele IX. okrsku proběhla 22. 4. 2023 
za krásného slunečného dne. Zde běžela 
naše tři družstva, a to dvě družstva mlad-
ších a jedno družstvo starších žáků. Mlad-
ší družstva se umístila na 1. a 4. místě. 
Starší družstvo pak na místě třetím. 

Naše děti jsou již několik let zapojeny 
do soutěže Mladecká liga. V letošním 
roce proběhlo první kolo  5. května  
ve Skrochovicích. Pořádala ho sousední 
vesnice, a to Brumovice. Tady se našim dě-

tem moc nedařilo, ale i tak je to neodradilo 
a odvezly si s sebou nové zkušenosti. 
Mladší žáci se umístili na 12. místě a starší 
na 9. místě.

6. května se na hřišti v Holasovicích 
uskutečnilo jarní kolo hry Plamen. Kvůli 
onemocnění dětí jsme dali dohromady 
pouze jedno soutěžní družstvo mladších 
žáků. Tato soutěž je nejen o požárním 
útoku s vodou, ale také o štafetách, 
jako jsou např. štafeta dvojic, štafeta 
CITF aj. Počasí si s námi chvíli pohráva-
lo. Dokonce chvílemi pršelo, ale nakonec 
se vše povedlo a děti předvedly to, co 
se za tak krátkou dobu naučily. Družstvo 
se nakonec umístilo na nádherném 
1. místě.

26. května jsme uspořádali jedno kolo 
Mladecké ligy na místním fotbalovém 

hřišti. Počasí nám přálo, takže celá sou-
těž probíhala velice dobře. Také záslu-
hou našich členů a rodičů dětí. Tohoto 
kola se zúčastnilo 15 družstev mladších 
žáků a 13 družstev starších žáků. Naše 
děti nakonec utvořily tři družstva, a to 
dvě družstva mladších a jedno družstvo 
starších žáků.

Děti absolvovaly ještě několik 
kol Mladecké ligy, nejlépe se však umístily 
v Jamnici, kde obsadily 3. místo v kategorii 
starších žáků. 

V letošním roce nás po prázdninách čeká 
spousta práce a soutěží. Ale vidím, že jsou 
děti každým tréninkem lepší. Především 
je to baví, a to je nejdůležitější. 

za SDH Holasovice 
Petra Herberová

 Mladecká liga v Jamnici ( 3. místo starší žáci) | foto Petra HerberováMladecká liga v Holasovicích ( členové sboru a rodiče dětí)

MLÁDEŽ SDH HOLASOVICE
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Třetí červnovou sobotu se uskutečnil 
již tradiční Den obce Holasovice. Členo-
vé spolků od pátečního večera chystali 
své stánky, pracovníci obce stavěli lavičky, 
stany, chystalo se pódium… A to vše jen 
za jedním účelem - užít si společně zá-
bavné odpoledne. Ve 14:00 akci odstar-
toval starosta obce, Václav Volný. Děti 
z mateřských škol a mažoretky posbíraly 
odvahu a na velkém pódiu, před mnoha 
lidmi, předvedly nádherné vystoupe-
ní. Nakonec byly odměněny potleskem 

K létu patří dobrodružství a když 
se vydáte s dětmi na tajemnou výpra-
vu za pokladem, zábava je zaručena. 
V Kamenci se to povedlo na 200 %. Osvěd-
čené duo knihovna + hasiči vymyslelo pa-
rádní letní zábavu pro děti i rodiče – hon-
bu    za pokladem. A tak jsme se vypravili 
i my. Cesta to byla dlouhá a plná nástrah. 
Ať holka nebo kluk – hned ze startu si děti 
nasadily námořnické čepice a už se fičelo 
na jednotlivá stanoviště. Sedm výzev 
a zábavné úkoly. Skládaly se puzzle, vá-
zaly námořnické uzly, zatloukaly hřebí-
ky, hledaly poklady v písku na mořském 
dně, překonávaly se překážky při běhu 

a běžely si užívat zábavných atrakcí, jíz-
dy na koni, zmrzliny a ostatních dobrot. 
Odpoledne se neslo v poklidném du-
chu za zvuku cimbálové kapely Kaňůr 
z Valašska. Počasí nám velmi přálo, a tak 
se hosté u dobrého jídla a pití výborně 
bavili. Večer se o zábavu postaraly kape-
ly Team revival Martin a kapela Jen tak 
Band. Parket praskal ve švech a někteří 
se protancovali až do brzkých ranních 
hodin. Touto cestou bychom chtěli po-
děkovat každému, kdo se na pořádání 

po mořské palubě. Dokonce si každý ná-
mořník či pirát vyrobil svůj vlastní osobní 
mořský svět ve sklenici.  Na vzdálenějším 
konci cesty číhala v mořském labyrintu 
obří krakatice. Po splnění každého úkolu 
děti dostávaly útržky mapy, které mu-
sely poskládat a najít tak cestu k místu, 
kde je ukrytý poklad. Kdo našel cíl, 
byl odměněn. Ponořil se až na samotné 
mořské dno a na něm našel ležet pirát-
skou truhlu přetékající penězi a šperky.  
Tak obrovský poklad musel na dně zů-
stat, ale každé dítě si jako odměnu 
po strastiplné cestě mohlo vybrat a vzít 
domů malou truhličku (nebo pytlík) plnou 

akce jakkoliv podílel. Jsme velmi rádi, 
že se najde ještě spousta ochotných lidí, 
kteří svůj volný čas obětují druhým. Po-
děkování patří také všem návštěvníkům, 
kteří přišli Den obce podpořit, bez těch 
by naše práce neměla žádný význam. 
Jako každá taková velká akce, i ta naše 
měla své mouchy, ale všichni se každým 
dalším ročníkem učíme. Ještě jednou vel-
ké díky všem a těšíme se na další ročník. 

kulturní komise obce Holasovice

dárečků.  Bylo nádherné sledovat nedo-
čkavost dětí, když své poklady otvíraly… 
Propracované nápadité kulisy, stejně jako 
úkoly, promyšlené do nejmenších detailů, 
ukázaly jednoznačně, že Kamenští umí. 
Určitě věnovali přípravě i samotné reali-
zaci spoustu času (i peněz). Jestli byla je-
jich snaha odměněna dostatečnou účastí, 
to musí posoudit sami. Za účastníky však 
mohu říci, že vytvořili příjemné prostře-
dí a báječnou letní atmosféru. Děkujeme 
za ni a těšíme se, co dalšího v Kamenci 
pro děti zase vymyslí…

Helena Dehnerová

Foto : Jan Heisig

DEN OBCE HOLASOVICE 17. 6. 2023 OBŘÍ KRAKATICE I MOŘSKÝ SVĚT VE SKLENICI…

JEN TAK PRO RADOST
1. 6. - 31. 8. 2023, Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice

MÍSTNÍ KNIHOVNA PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO 
HOLASOVICE, LETNÍ PROVOZNÍ DOBA

Komunitní centrum Loděnický Parník pořádá  
(bývalá Obecní hospůdka v Loděnici) 

V nabídce alkoholické  
i nealkoholické nápoje 

a bude i něco k zakousnutí 

ProvozujeÊLoděničanÊz.Ês.Ê 

RomanaÊPotužníkováÊÊ-ÊpředsedaÊspolku 

lodenican@gmail.com,Ê723Ê547Ê735 
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UZAVŘENÍ KINA V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN 

ZKRÁCENÍ OTEVÍRACÍ DOBY VÝDEJNY LÉKŮ NEPLACHOVICE

PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

POHÁDKOVÝ LES
Sobota 26. 08. 2023, náves Štemplovec
Pořádá: SDH Štemplovec, MK Štemplovec

OLYMPIJSKÝ SPORTOVNÍ DEN
Sobota 16. 09. 2023, sportovní areál Holasovice
Pořádá: TJ Sokol Holasovice; z. s.

BENÁTSKÁ NOC
Sobota 26. 08. 2023, Multifunkční dům Holasovice (chovatelé) 
Pořádá: SDH Holasovice

ŽELEZNÝ HASIČ JUNIOR
Sobota 09. 09. 2023, sportovní areál Holasovice
Pořádá: SDH Holasovice

SOUTĚŽ PŘES RYBNÍK,  
MEMORIÁL L. LOSERTA + BENÁTSKÁ NOC 
Sobota 12. 08. 2023, hráz rybníka Loděnice 
Pořádá: SDH Loděnice

ZAHÁJENÍ MOŠTOVÁNÍ
Úterý 05. 09.2023, moštárná Holasovice
Pořádá: ZO ČZS Neplachovice

CÍSAŘSKÁ VETERÁN RALLYE ( ZASTÁVKA NA TRASE )
Sobota 12. 08. 2023, Dvůr Holasovice, Pořádá: Slezský venkov, 
z. s. Holasovice, Obec Neplachovice, Milan Trojančík

OD 1. 7. 2023 DO 31. 8. 2023

ZKRÁCENÍ OTEVÍRACÍ DOBY V TERMÍNU OD 14.8. DO 25.8.2023 OD 7:30 DO 12:00. 
DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ, ODPOLEDNE NÁS NAJDETE V OPAVĚ.

CYKLOJÍZDA „DO OPAVY NA FIDORKU, DO 
KRNOVA NA KOFOLU“
Sobota 26. 08. 2023, Dvůr Holasovice, Pořádá: Slezský venkov, 
z. s. Holasovice, Město Opava, Město Krnov

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
- DIVADELNÍ KOČOVNÁ SPOL. KRNOV 
Sobota 26. 08. 2023, Dvůr Holasovice 
Pořádá: Slezský venkov, z. s. Holasovice

SRPEN 2023

ZÁŘÍ 2023


